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(1) 

放物線が点𝑃, 𝑄を通るから 

 sin𝜃 = 𝑎 cos2 𝜃 + 𝑏 cos𝜃 + 𝑐 ──① sin 𝜃 = 𝑎 cos2 𝜃 − 𝑏 cos𝜃 + 𝑐 ──② 

①−②より  𝑏 cos 𝜃 = 0 cos 𝜃 ≠ 0より ∴ 𝑏 = 0 

原点を𝑂とすると、𝑂𝑃の傾きは tan 𝜃である。 

𝑃における円の接線の傾きは、−
 

tan𝜃
であるから 

  𝑎 cos𝜃 = −
 

tan𝜃
= −
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sin𝜃
 ∴ 𝑎 = −
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 𝑠
  

  𝑐 = sin𝜃 − 𝑎  − sin2 𝜃 = 𝑠 +
 − 𝑠2
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𝑠
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以上により ∴ 𝑎 = −
 

 𝑠
, 𝑏 = 0, 𝑐 =

 

 
(𝑠 +

 

𝑠
) ⋯⋯ 答  

 

(2) 

−
 

 𝑠
𝑥2 +

 

 
(𝑠 +

 

𝑠
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 ⋯⋯ 答  

 

(3) 

 𝐴2 =
4 𝑠2 +   3
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 = 𝑠2とすると 0 <  <  である。    =  2 + 3 + 3 +
 

 
とすると 
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    の増減は右の通りで、 =
 

 
のとき最小となる。 

 (
 

 
) =

 

4
+

3

 
+ 3 +  =

 7

4
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= 3 ∴ 𝐴 ≧ √3  証明終  

 

 

※(3)は微分しなくても解けるようだが、微分した方が早いのでは。 
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